

Sajtóközlemény

Megújul a református iskola Hajdúhadházon

2019. szeptember 6.

A Hajdúhadházi Református Egyházközség 500,00 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert, a „Rózsai Tivadar Református Általános Iskola Infrastrukturális Fejlesztése” című pályázatára. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. Az európai uniós támogatás segítségével felújításra kerül a Kossuth u. 3. szám alatti iskolaépület, és épülni fog egy „A” típusú tornaterem. Kialakításra kerül egy új étkező, és bépül az utcafronti épületszárny tetőtere.

A Hajdúhadházi Református Egyházközség 2017-ben pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériuma felé a "Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése" című EFOP-4.1.5-16. kódszámú felhívásra. 2018. novemberében értesült az egyházközség arról, hogy a pályázat az EFOP-4.1.5-16-2017-00162. azonosító számon pozitív elbírálásban részesült, melynek eredményeképpen a Hajdúhadházi Református Egyházközség 500,00 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesül a Rózsai Tivadar Református Általános Iskola infrastrukturális fejlesztésére. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

Az 500,00 millió európai uniós támogatás segítségével a 4242 Hajdúhadház, Kossuth u. 3. szám alatti iskolaépület felújításra kerül. Beépül az utcafronti épületszárny tetőtere. Az előírásoknak megfelelő méretű és mennyiségű tanterem és csoportterem lesznek kialakítva, valamint az irodai helyiségek, a tanári szoba is élhetőbb körülmények közé kerül. Az épületben lesz elhelyezve a könyvtár és az informatika terem is. Az eredeti épület a Kossuth utcai fronton kerül bővítésre. Itt fog elhelyezkedni az étkező, a tálaló konyha és az ehhez szükséges kiszolgáló helyiségek. Az akadálymentes használat érdekében az épület akadálymentesítésére kerül sor, akadálymentes parkoló, és akadálymentesített WC helyiség is lesz kialakítva. A pályázat keretében felépítésre kerül továbbá egy „A” típusú tornaterem, mely a mindennapos testneveléshez szükséges eszközökkel lesz felszerelve. A létesítmény tartalmazni fogja a szükséges kiszolgáló helyiségeket is. A beruházásnak köszönhetően az intézmény a jelenlegi álláshelyek megtartása mellett 1 új munkahelyet teremt. A projekt várható befejezése: 2022. 08.31.

A fejlesztés eredményeként a XXI. századi követelményeknek megfelelő oktatásra nyílik majd lehetőség, melyben a pedagógiai munka magas színvonalon folytatódhat tovább.

A projektről bővebb információt a www.hajduhadhaz.reformatus.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Hajdúhadházi Református Egyházközség lelkeszi hivatala (4242 Hajdúhadház, Béke u. 2/a).
Elérhetőség: Tel.: 06-52/276-039, E-mail: hajduhadhaz@reformatus.hu